
Niederlassungsleiter (m/w/d) in der

Personaldienstleistung (GLEITZEIT)

(4207)

 Standort: Osnabrück

Primus Personaldienstleistungen GmbH ist eines der bekanntesten Unternehmen der Branche im

nordwestdeutschen Raum und beschäftigt zurzeit ca. 1000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in

verschiedensten Tätigkeitsbereichen. Primus vermittelt Talente aus der Region in neue Positionen

und stellt Kundenunternehmen Fachkräfte im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung zur

Verfügung.

 

Zum Aufbau einer Niederlassung in Osnabrück suchen wir Sie als:

Niederlassungsleiter (m/w/d) in der Personaldienstleistung (GLEITZEIT)

Sind Sie erfolgreich als Personaldisponent /-in tätig und wollen nun den nächsten Schritt gehen?

Oder Sie sind bereits Niederlassungsleiter /-in? Egal, wenn Sie ein routiniertes „Allroundtalent“

mit Überblick, Erfolgswillen und Kreativität sind, suchen wir genau Sie.

Ihre Aufgaben:

Als Niederlassungsleiter überzeugen Sie vor allem durch Ihre vertriebliche Stärke.

Ihre guten Kenntnisse des regionalen Marktes ermöglichen es Ihnen, rasch

Kundenbeziehungen aufzubauen und nachhaltig zu pflegen.

Dabei handeln Sie stets verantwortungsbewusst, betriebswirtschaftlich und

zielorientiert.

Sie führen das operative Geschäft Ihrer Niederlassung, steuern alle

Vertriebsaktivitäten, schöpfen Wachstumspotentiale aus und sind stets bestrebt, die

Prozesse und Arbeitsabläufe vor Ort zu optimieren.

Als Niederlassungsleiter /-in sind Sie zudem am Aufbau Ihres Teams maßgeblich

beteiligt. Durch Kommunikations- und Führungsstärke helfen Sie Ihren neuen

Kolleginnen und Kollegen, ihre Ziele in Ihrer Niederlassung zu erreichen.

Ihre Stärken:

Sie verfügen über eine kaufmännische oder technische Ausbildung sowie idealerweise

Berufserfahrung in der Personaldienstleistungsbranche.

Ausgeprägte soziale Kompetenz und Eigenverantwortung gehören ebenso zu Ihren

Charaktereigenschaften wie eine zukunfts- und erfolgsorientierte Denkweise.

Neben Ihrer Kundenorientierung zeichnet Sie ein hohes Maß an

Dienstleistungsbereitschaft und Qualitätsbewusstsein aus.

Worauf Sie sich verlassen können:

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, in einem modernen, wachsenden Unternehmen Ihre berufliche

Zukunft neu zu gestalten. Mit der Sicherheit eines etablierten und erfolgreichen Unternehmens

im Hintergrund erwarten Sie abwechslungsreiche Tätigkeiten, ein kollegiales Miteinander, eine

attraktive Vergütung sowie ein Firmenwagen.

 

Sie finden sich im obigen Profil wieder und haben Interesse Ihre Karriere bei PRIMUS zu starten

bzw. auszubauen? Dann nutzen Sie jetzt diese Chance und bewerben sich noch heute per E-Mail

oder per Post. Sollten Sie noch Fragen zu diesem Angebot haben, beantwortet Herr Hahnheiser

diese gerne unter 015146165079.

Vertrauen zählt zu unseren Grundsätzen, deshalb behandeln wir Ihre Bewerbung



selbstverständlich diskret.

Wir freuen uns Sie bald in unserem Team begrüßen zu dürfen!

Noch nicht das Passende dabei?

Wir bieten zahlreiche spannende Stellen im kaufmännischen Bereich – insbesondere für

Niederlassungsleiter, Standortleiter, Personaldisponent, Personalberater sowie Führungskraft

Personaldienstleistung.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Matthias Hahnheiser

Gebietsleiter

*******************************************

Eschstraße 13

49661 Cloppenburg

Tel: 015146165079

Fax: 04471 / 95829-18

m.hahnheiser@primus-personal.de 

www.primus-personal.de
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